



Fina
WORLD
CHAMPIONSHIPS

**WATER. WONDER.
WELCOME.**



Önkéntesek: a MÁV díjmentes utazást biztosít, már a képzési időpontokra is

2017.04.22. 15:08 CET

A MÁV 2017. április 23-tól augusztus 20-ig díjmentes utazási lehetőséget biztosít a 17. FINA Világbajnokság önkéntes munkájában résztvevőknek bármely belföldi állomásról Budapest-Keleti, Budapest-Déli, Budapest-Nyugati, Kelenföld, Zugló, Kőbánya-Kispest, valamint Balatonfüred állomásra.

A díjmentes regisztrációs jegy igénybevételéhez az utasnak a FINA Világbajnokság és Masters Világbajnokság Szervező Bizottsága által kiállított sorszámmal, névvel és személyigazolvány számmal ellátott **Utazólevéllel kell rendelkeznie**, amely tartalmazza az utazás időpontját és a rendezvény helyszínét.

Ezt a MÁV-Start Utazólevelet az önkéntesek e-mailben kapták meg. Probléma és felmerülő kérdések esetén a volunteers@fina-budapest2017-com e-mail címre kell írni.

A FINA Vb Önkéntes programjában résztvevőknek 10 darab egyúti utazást biztosít a MÁV a lakóhelyétől/tartózkodási helyéről a fent felsorolt budapesti állomásokra és Balatonfüredre, illetve vissza viszonylatban a legrövidebb útirányon át.

100 km alatti utazásnál kizárólag két egyúti menetjegy váltható. A regisztrációs jegy 2. kocsiosztályra érvényes, 1. osztályon történő utazáshoz önálló 2.-1. kocsiosztály-különbözeti jegy váltható hozzá.

A regisztrációs jeggyel rendelkező utasok a gyorsvonati pótjegy váltása alól mentesülnek, de az egyéb felárat meg kell váltaniuk.

Feláras vonatokra az IC pót- és helyjegy, IC pótjegy, helyjegy csak a regisztrációs jegy egyidejű megváltásával vagy felmutatásával váltható meg.

A regisztrációs jegy automatából és interneten nem vásárolható meg.

A regisztrációs jegy érvénytartama az Utazólevélen **megjelölt nap 0:00 órától** kezdődik és a visszautazást az Utazólevélen **megjelölt nap 24:00 óráig** be kell fejezni.

Az Utazólevél utolsó bélyegzési helye alapján váltott menetjegyekkel az utazást az **2017.**

augusztus 21-én 24.00 óráig be kell fejezni.